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   MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5 

                ING. ŠTĚPÁN RATTAY 

                  RADNÍ MČ PRAHA 5 
 

                                                                                                                                  V Praze dne 03.10. 2023 

 

           

 

 Interpelace: zastupitelky Ing. arch. Zuzany Hamanové ze dne 12.09. 2023.  -  rozšíření Památkové zóny Smíchov  

            

 Interpelovaný: radní Ing. Štěpán Rattay        

 

Vážená paní zastupitelko, 

odpovídám na dotazy ve Váši interpelaci: 

 

1. Jednáte s Ministerstvem kultury ČR o procesu rozšíření Památkové zóny Smíchov, víte, jaká je v 

této věci aktuální situace? Prosím o informaci. 

 

Městská část Praha 5 zastoupená starostkou Mgr. Renátou Zajíčkovou podala na Ministerstvo kultury 

České republiky dne 07. 09. 2022 pod č. j. MC05 178334/2022 žádost, týkající se rozšíření současné 

Památkové zóny Smíchov. Předmětná žádost je od té doby evidována na shora uvedeném minister-

stvu, které si dle dostupných informací k podkladům žádosti MČ Praha 5 vyžádalo na Generálním 

ředitelství Národního památkového ústavu posudek, přičemž GŘ NPÚ zároveň požádalo o prodlou-

žení lhůty dodání posudku do konce tohoto kalendářního roku. Po dodání předmětného materiálu 

bude dále MK jednat o případném vyhlášení rozšíření PZ Smíchov. 

 

2. Prosím o informaci, kde jako zastupitelka najdu zpracovaný podkladový materiál k rozšíření zóny. 

 

Ohledně disponování kompletním podkladovým materiálem k rozšíření zóny např. pro potřeby jed-

nání výboru pro územní rozvoj je tento v celé své verzi zveřejněn na webu MČ, resp. ve zkrácené 

podobě ke stažení a dále, jeho kompletní verze je rovněž zveřejněna a také ke stažení, co by součást 

materiálu přijatého usnesení č. RMČ/36/975/2022. 

https://www.praha5.cz/rozvoj-uzemi/podkladove-studie-a-dokumentace-mc/rozsireni-pamatkove-

zony-smichov/ 

 

V případě potřeby se prosím neváhejte obrátit na gesčního místostarostu Ing. arch. Radka Janouška, 

nebo zaměstnance Odboru územního rozvoje MČ Prahy 5, kteří Vám rádi budou nápomocni.  

 

 S úctou   

 

Štěpán Rattay - radní 
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